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на тему:

«Особливості розвитку силових якостей учнів аграрного ліцею»

Дослідження особливостей методики розвитку силових якостей учнів 
старшого шкільного віку під час проведення позакласної роботи з фізичного 
виховання в профільній школі є актуальною проблемою.

У роботі подано загальні основи оздоровчої спрямованості фізичного 
виховання учнів-ліцеїстів; соціально-педагогічні передумови вирішення 
проблеми підвищення рівня фізичної підготовленості старших 
школярів; види прояву силових здібностей у теорії і практиці фізичного 
виховання; вміння, навички та фізичні здібності, які необідні учням аграрного 
ліцею для успішної самореалізації у майбутній професії.

Робота виконана на 73 сторінках і складається зі вступу, 3-х розділів, 
списку використаних джерел та додатків.

Перший розділ містить результати теоретичного огляду літературних 
джерел за напрямком дослідження.

Другий -  організацію і методи дослідження.
У третьому висвітлено аналіз та узагальнення результатів дослідження 

особливостей розвитку силових якостей учнів старшого шкільного віку під час 
проведення позакласних занять з фізичного виховання.

Об’єктом дослідження є процес фізичного виховання учнів аграрного 
ліцею.

Предмет дослідження є вплив позакласних занять з фізичного виховання 
на розвиток силових якостей учнів аграрного ліцею.

Метою роботи є дослідити особливості розвитку силових якостей учнів 
аграрного ліцею у позакласній роботі з фізичного виховання.

Студент виявив хист до оволодіння методиками досліджень, логічно і 
послідовно впровадив їх у практику наукових досліджень.

Кваліфікаційна робота має практичне значення. Результати досліджень 
можуть бути використані в процесі навчально-тренувальних занять в 
загальноосвітніх навчальних закладах.

Робота Прокопенко Д.О. на тему: «Особливості розвитку силових якостей 
учнів аграрного ліцею» виконана відповідно до вимог, які пред’являються до
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